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ATA  DA  VIGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao nono dia do mês de maio de dois mil e dezenove, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Antônio Aldo da Silva, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral Pereira,  Eduardo Ilto Gomes, Edson
Alexandre Lapa da Silva, Fabrício Marinho, Fernando Martins Pegorini, José Acácio da Rocha, Laudelino
Lamin,  Luís  Fernando da Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes dos Santos,  Otto  Luiz  Quintino
Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho, Rubens
Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Vanderley Dalmolin. Às   dezoito horas e três minutos (18h03min) o senhor
presidente em vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador José Acácio da Rocha, 1º secretário,
declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Sergio
Murilo  Pereira.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Do  IPI  -  Instituto  de
Previdência de Itajaí Balancete Mensal - Março/19. Ofício 144/2019; 2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito
Balancete  Mensal  -  da  Secretaria  da  Fazenda,  referente  aos  meses  de  janeiro,  fevereiro  e  março  do  ano vigente.
Durante a sessão foram lidas  e encaminhadas ao Executivo as seguintes  INDICAÇÕES:  Indicações do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP: Indicação nº 1212/2019 - Solicitando que seja finalizado o Projeto e
construção da miniatura da Antiga Estação Ferroviária Engenheiro Vereza, onde já se encontra praticamente pronta no
Museu Etno-Arqueológico  de  Itajaí,  que fica  na  Avenida  Itaipava,  no  Bairro  Itaipava.  -  Indicação nº  1237/2019  -
Solicitando  a  instalação  de  lombada  ou  passagem  elevada,  de  fronte  a  nova  sede  da  Cooperativa  de  Crédito  –
VIACRED,  que  está  em  fase  de  conclusão,  na  Rua  Fermino  Vieira  Cordeiro,  Bairro  Espinheiros;  Indicações  do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - PP: Indicação nº 1597/2019 - Solicitando que realize a repintura das
faixas  de  pedestres  implantadas  em toda  a  extensão  da  Rua  Professora  Eurotides  da  Silva  Fontes,  no  bairro  São
Vicente,  pois  as  mesmas  encontram-se  parcialmente  visíveis.  -  Indicação  nº  1598/2019  -  Solicitando  que  seja
realizada a recuperação da calçada na esquina da Rua Samuel Heusi com a Avenida Prefeito Paulo Bauer, no Bairro
Centro;  Indicações  da  Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  -  PSD:  Indicação  nº  1603/2019  -  Solicitando
estudos no intuito de implantar ciclovias por toda extensão da Rua José Pereira Liberato. - Indicação nº 1604/2019 -
Solicitando a limpeza de boca de lobo na Rua Alfredo Kleis próximo ao número 116, localizada no Bairro São Vicente;
Indicações da Vereadora  DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR: Indicação nº 1377/2019  -  Solicitando os
reparos necessários nos passeios públicos da rua Joaçaba, bairro São Vicente. - Indicação nº 1497/2019 - Solicitando
a realização da pintura da sinalização horizontal  da rua Araranguá,  bairro  São Vicente;  Indicações do Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI  - PP: Indicação nº 1537/2019  -  Solicitando estudos de viabilidade quanto a
implantação de uma nova Unidade de Saúde no Bairro Fazenda. - Indicação nº 1579/2019 - Solicitando que seja
providenciada  a  repavimentação  em  lajotas  ou  efetuada  a  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Fritz  Schneider,  Bairro
Fazenda;  Indicações  do  Vereador  JOSÉ  ACÁCIO  DA  ROCHA  Indicação  nº  1599/2019  -  Solicitando  nova
pavimentação asfáltica na Rua José Eugênio Müller, no bairro Vila Operária. - Indicação nº 1600/2019 - Solicitando
manutenção  em  todo  calçamento  da  Rua  Duque  de  Caxias,  no  bairro  Vila  Operária;  Indicações  do  Vereador
LAUDELINO LAMIM - MDB: Indicação nº 1601/2019 - Solicitando a revitalização das faixas de pedestres da Rua
Estefano José Vanolli, bairro São Vicente, por toda sua extensão. - Indicação nº 1602/2019 - Solicitando a limpeza da
vala do Ribeirão da Murta por toda sua extensão, localizado no bairro Murta; Indicações do Vereador MARCELO
WERNER - PCdoB: Indicação nº 1558/2019 - Solicitando implantação de placa com identificação de rua, na Rua
João Rodolpho Reinert, bairro Campeche. - Indicação nº 1577/2019 - Solicitando a implantação de uma faixa de
pedestres  na  rua  José  Pereira  Liberato  próximo  a  esquina  com  a  rua  Rodolfo  Treder  -  São  João;  Indicações  do
Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS  SANTOS  -  PSB:  Indicação  nº  1589/2019  -  Solicitando  reparos  na
quadra  Poli  Esportiva  Brasil  Alfredo,  situado  a  Rua  Manoel  Gaya  na  Barra  do  Rio.  -  Indicação  nº  1590/2019  -
Solicitando que providencias sejam tomadas no sentido de regularizar as calçadas na Rua José Gall; Indicações do
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Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB: Indicação nº 1585/2019 - Solicitando reparo no calçamento da
Rua Urubici, em frente ao nº 34, bairro São Vicente. - Indicação nº 1586/2019 - Solicitando a troca da tubulação
pluvial e posteriormente seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Adolfo José de Assis, Bairro Cordeiros; Indicações
do  Vereador  PAULO MANOEL VICENTE -  PDT:  Indicação  nº  1594/2019  -  Solicitando  para  que  seja  feita  a
pavimentação asfáltica da Rua João Hamilton Merísio Júnior, Bairro Limoeiro. - Indicação nº 1595/2019 - Solicitando
que  seja  feita  a  revitalização  da  rua  Luci  Canziani  em  toda  sua  extensão,  bairro  Praia  Brava;  Indicações  da
Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  -  SD:  Indicação  nº  1539/2019  -  Solicitando  que  realizem  a
acessibilidade para as Pessoas com Deficiências Físicas, conforme a Norma Brasileira ABNT NBR 9050 de 2004, na
Faixa de pedestre Elevada, próximo ao Hospital Pequeno Anjo e Igreja Matriz, na rua Rubens de Almeida, no Centro. -
Indicação nº 1580/2019 - Solicitando que realizem uma nova pintura das Sinalizações Horizontais de Trânsito, na Av.
Independência, Av. Guanabara e Av. Brasília, no Costa Cavalcante, Cordeiros; Indicações do Vereador ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA -  PSDB:  Indicação  nº  1583/2019  -  Solicitando  a  implantação  de  placas  de  sinalização
proibindo animais na faixa de areia da praia Brava, no Bairro Praia Brava. - Indicação nº 1584/2019 - Solicitando a
pavimentação  asfáltica  na  Rua  Monte  Castelo,  no  Bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI  -  PSB:  Indicação  nº  1587/2019  -  Solicitando  criação  de  binário  nas  ruas  Odílio  Garcia  e  São
Cristóvão,bairro Cordeiros, a repavimentação da rua São Cristóvão e transversais, a demarcação de estacionamento
nas vias do binário e transversais e criação de ciclovias ou ciclofaixas nas vias. - Indicação nº 1588/2019 - Solicitando
revitalização da Rua Fermino Vieira Cordeiro, Bairro Espinheiros,com a pavimentação asfáltica e inclusão de ciclovia ou
ciclofaixa  em  toda  sua  extensão.  Requer  também  estudo  para  implantação  de  faixa  elevada  para  travessia  de
pedestres  na  via;  Indicações  do  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  -  PP:  Indicação  nº  1591/2019  -
Solicitando estudos no sentido de fazer uma praça com academia ao ar livre, na Rua Bacharel Clito César Rebelo,
bairro São Judas. -  Indicação nº 1592/2019  -  Solicitando melhorias na estrutura do parque infantil  Escola Básica
Pedro  Paulo  Rebello,  na  rua  Eudoro  Silveira,  nº  620  -  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN - MDB: Indicação nº 1605/2019 - Solicitando a manutenção e implantação de placas que denominam
nome  das  ruas  no  Loteamento  São  Pedro,  Bairro  Itaipava.  -  Indicação  nº  1606/2019  -  Solicitando  que  seja
disponibilizado dois agentes para os horários de saída dos alunos para travessia da via Sebastião Romeu Soares em
frente à Escola Melvin Jones bairro Cordeiros. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 121/2019
que  REGULAMENTA  OS  SERVIÇOS  DE  TRANSPORTE  REMUNERADO  PRIVADO  INDIVIDUAL  DE  PASSAGEIROS  NO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.  Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária
117/2019  que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ENVIO DE TODOS OS DOCUMENTOS COM MAIS DE DEZ
PÁGINAS  PELA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL  DIRETA,  INDIRETA,  AUTARQUIAS,  FUNDAÇÕES  E  PODER
LEGISLATIVO ATRAVÉS DE MÍDIAS DIGITAIS  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Sergio  Murilo  Pereira  –  PP;  2 -
Projeto de Lei Ordinária 118/2019 que ACRESCENTA DISPOSITIVOS A LEI ORDINÁRIA Nº 2.734, DE 29 DE JUNHO
DE 1992, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria:
Roberto Rivelino da Cunha – PSDB; 3 - Projeto de Lei Ordinária 119/2019 que DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE
CONCEDER INCENTIVOS FISCAIS A EMPRESAS QUE TENHAM ENVOLVIMENTO EM CORRUPÇÃO DE QUALQUER ESPÉCIE
OU ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR AGENTE PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.  Autoria:  Eduardo Ilto
Gomes – PRP; 4 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 256/2018 que ALTERA A REDAÇÃO DO
ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 256/2018 Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e
Redação Final. ---Projeto de Lei Ordinária 256/2018. DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos
projetos  às  comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  REQUERIMENTOS:
Requerimento  nº  79/2019 do Vereador  OTTO LUIZ  QUINTINO  JUNIOR -  PRB  -  requer  o  envio  de  ofício  a
Secretária  Municipal  de  Educação,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  para  que  enviem  as  seguintes  informações
relativas  aos  Centros  de Educação Infantil  e  Escolas  Básicas  Municipais  do Município  de Itajaí:  1)  Quantas  e  quais
Escolas Básicas e Centros de Educação Infantil municipais possuem guardas ou vigilantes? 2) Quantas e quais escolas
e CEIs  municipais  possuem câmeras  de vídeo monitoramento?  3)  Caso existam escolas  e  CEIs  que não possuem
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guardas/vigilantes  e  câmeras  de  vídeo  monitoramento  que  seja  informado  se  há  previsão  para  contratação  de
profissional  e  instalação  do  referido  equipamento.  4)  Existe  normativa  ou  orientação  da  Secretaria  Municipal  de
Educação a respeito do controle de entradas e saídas de pessoas nas escolas e CEIs municipais? Se sim, que seja
enviada cópia à esta casa legislativa; Requerimento nº 82/2019 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI
- PP - requer o envio do presente requerimento ao Município de Itajaí, na pessoa de seu Prefeito, e ao Semasa, na
pessoa de seu Diretor-Geral,  para que respondam aos seguintes questionamentos e pedidos de informação: 1 - O
Município ou o Semasa adquiriram ou pretendem adquirir o Imóvel localizado na na esquina das ruas Otto Hoier e
Avenida Governador Adolfo Konder, em frente à Sede da ASPMI, antiga sede da Sadia? 2 - Caso positiva a resposta do
item anterior, favor informar qual a modalidade de aquisição utilizada, ou que se pretende utilizar. 3 - Qual a motivação
para a compra deste imóvel em detrimento de outros? 4 - Qual a destinação pretendida para o referido imóvel caso
seja positiva a resposta da primeira pergunta? 5 - Caso positiva a resposta da primeira pergunta, favor encaminhar a
cópia completa do Processo para a aquisição do referido imóvel, no estado em que se encontrar, ainda que não tenha
sido concluído; Requerimento nº 71/2019 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - PP - requer envio de ofício
ao Prefeito Municipal  de Itajaí,  Dr.  Volnei  Morastoni,  com cópia à Procuradoria Geral  do Município,  com o seguinte
conteúdo: Considerando que a Lei Federal nº 8.666/93, que rege os processos licitatórios, no caput de seu Art. 56,
prevê que "A critério da autoridade competente, em cada caso, e desde que prevista no instrumento convocatório,
poderá ser exigida prestação de garantia nas contratações de obras, serviços e compras.", questiona-se: O Município
de Itajaí tem exigido a prestação de garantia em suas licitações, conforme lhe permite a Lei 8.666? Solicita-se a relação
do total de processos licitatórios iniciados desde 1º de janeiro de 2017 e concluídos até a presente data, diferenciando
aqueles que não tiveram exigência de garantias e aqueles que tiveram - e dentre esses, qual a modalidade de garantia
que o contratado optou em cada contrato. Solicita-se ainda que se categorize quais destes processos licitatórios foram
de obras contratadas pelo Município; Requerimento nº 83/2019 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer
envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional
de  Polícia  Civil,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  no  bairro  Espinheiros,  principalmente  nas
proximidades  da  E.B.  Profª  Maria  Rosa  Heleno  Schulte,  localizada  na  Rua  Fermino  Vieira  Cordeiro,  nº  2165;
Requerimento  nº  85/2019  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  MDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Comandante do Primeiro Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional de Polícia
Civil,  solicitando que intensifique as rondas policiais periódicas no Bairro Itaipava; Requerimento nº 86/2019 do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Secretário
Municipal  de  Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação,  solicitando  as  seguintes  informações:  a)  Desde  o  início  da
operação  emergencial  do  transporte  coletivo,  qual  o  montante  total  pago  à  Transpiedade  a  título  de  reequilíbrio
financeiro, subsídio, adiantamento de gratuidade ou congêneres? Detalhar os valores e espécie mês a mês. b) Qual o
prazo inicialmente previsto para o contrato com a FEPESE/LabTrans, para elaboração do estudo sobre nosso transporte
coletivo? c) Este prazo foi dilatado? Por quanto tempo, até quando e por quais razões? Justificar. c) Apresentar cópia do
termo  referência  da  contratação  dos  estudos  junto  à  FEPESE/LabTrans  e  de  todos  os  produtos  já  entregues  pela
contratada. d) Quanto já foi  pago à FEPESE/LabTrans? Há atraso no pagamento que implique na não entrega dos
produtos finais dos estudos? Justificar. e) Já houve entrega do produto final contratado junto à FEPESE/LabTrans? Se
sim, apresentar cópia, se não, qual a previsão para entrega definitiva? f) A minuta do novo edital de concessão do
transporte coletivo já foi enviada para análise do TCE/SC? Se sim, quando? g) Caso a minuta ainda não tenha sido
enviada, por qual razão ainda não foi feita e para quando está previsto o envio? h) Em 14 de Janeiro de 2019, portanto
há 4 meses atrás, o Jornal Diário do Litoral noticiou, relacionado à concessão do Transporte Coletivo que: “O relatório
está com a parte técnica concluída e, após a apresentação, só vai depender das decisões políticas do governo pra se
chegar à proposta final de como ficará o novo modelo de transporte público urbano em Itajaí.” Que decisões políticas
impossibilitaram o  envio  do  Edital  para  análise  do  TCE  rapidamente?  Justificar;  Requerimento  nº  103/2018 do
Vereador  ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP  -  requer o envio de ofício  ao Governador do Estado,  Excelentíssimo
Senhor Eduardo Pinho Moreira, aos Deputados Estaduais, ao Presidente do Departamento de Transportes e Terminais -
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DETER, a AMFRI, e a Empresa NGI Sul Ferry Boat, para que se manifestem acerca dos questionamentos posteriores: a)
Há elaboração de projeto para construção de nova Ponte nas proximidades do Ferry Boat, até a boca da barra? Anexá-
lo junto a resposta; b) Qual a forma de contrato que autoriza a exploração da travessia por balsa (ferry-boat) entre
Itajaí e Navegantes? Anexá-lo junto a resposta; c) Qual o valor que o Governo do Estado repassa mensalmente para a
empresa NGI Sul Ferry Boat, referente à compensação das gratuidades previstas em LEI Estadual? d) É divulgada nas
plataformas de embarques (nos dois lados do rio) a disponibilidade de tal gratuidade? e) A Empresa NGI Sul Ferry Boat
fornece algum tipo de comprovante de pagamento,  (nota fiscal,  cupom fiscal...)?  f)  Qual  estudo foi  realizado para
chegar a determinado valor, a ser cobrado atualmente pela Empresa de NGI Sul Ferry Boat? Anexá-lo junto a resposta;
g) Qual o valor de superávit chegará a empresa, e para quais investimentos e/ou melhorias serão destinados estes
valores?  h)  Quantos  veículos  atravessam  diariamente  o  Ferry  Boat  e  Balsa?  Caso  haja  qualquer  documento  que
comprove  ou  embase  os  esclarecimentos  dos  questionamentos  realizados,  nos  enviar  cópia;  Requerimento  nº
88/2019 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - CIDADANIA - requer o envio de ofício à CELESC - Centrais Elétricas
de Santa Catarina S/A, requerendo que a autarquia realize 'in loco' estudo técnico no sentido de verificar a necessidade
da substituição dos transformadores em toda a extensão da rua Mário Bento dos Passos,  no bairro Cordeiros,  por
outros mais potentes, tendo em vista as quedas constantes de energia no bairro mencionado; Requerimento nº
89/2019 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia
à Secretaria Municipal da Fazenda e à Procuradoria-Geral do Município, solicitando as seguintes informações: 1) Há
previsão  de  disponibilizar  no  ano  de  2019  o  Programa  Especial  de  Regularização  Fiscal  (Refis),  aos  contribuintes
interessados em regularizar, com desconto em juros, multa e honorários advocatícios, os impostos municipais como
IPTU, ISS, alvarás, multas de todos os órgãos, outorga onerosa (solo criado),  ITBI,  taxa de cemitério,  Bem Morar e
demais taxas e impostos da Prefeitura? Caso ainda não esteja previsto este Programa, sugere-se a sua implementação
em 2019. 2) Com relação à obras irregulares no Município, considerando a revogação da Lei Complementar Municipal
n° 243/2013 estabelecida pela Lei Complementar Municipal 276/2015, há novo projeto ou programa para regularizar
estas construções? Caso ainda não haja novo projeto ou programa neste sentido, sugere-se que sejam estudadas e
debatidas alternativas para esta questão. DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 79/2019 (ver. Otto Luiz Quintino
Júnior)  foi  aprovado  com  17  (dezessete)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  82/2019  (ver.  Fernando
Martins Pegorini) foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis. Em decorrência do final do horário do Grande
Expediente,  a  deliberação  dos  requerimentos  restantes  foi  adiada  para  a  próxima  Sessão  Ordinária.  USO  DA
TRIBUNA:  ocuparam  a  tribuna  por  ordem  de  sorteio  os  vereadores:  Fabrício  Marinho,  Rubens  Angioletti,
Robison  Coelho,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  José  Acácio  da  rocha,  Marcelo  Werner  e  Paulo  Manoel
Vicente. Os discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí
no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.  PAUTA
REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 116/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 3.148, DE 20 DE
DEZEMBRO  DE  1996,  QUE  CRIA  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  TURISMO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:
Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA:  1  -  Em  única  discussão  e  votação  a  Emenda
Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 256/2018 que ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA N. 256/2018 Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final. ---Projeto de Lei
Ordinária 256/2018; 2 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 256/2018 - REDAÇÃO
FINAL que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E ESPORTIVA UNIVALI - ACEU Autoria: Fabrício
Marinho – CIDADANIA.  DELIBERAÇÃO:  a Emenda Substitutiva 1 – Projeto de Lei Ordinária 256/2018 (18ª
Legislatura  –  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final)  foi  aprovada  com  14  (quatorze)  votos
favoráveis  dos  vereadores  BETO  CUNHA,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO
MARINHO, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, OTTO L. QUINTINO JR.,
PROFESSOR ACÁCIO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI e VANDERLEY DALMOLIN. O Projeto de Lei Ordinária
nº 256/2018 (Fabrício  Marinho)  foi  aprovado com 12  (doze) votos favoráveis  dos vereadores BETO CUNHA,
CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  PEGORINI,  LAUDELINO

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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LAMIM, MARCELO WERNER, OTTO L. QUINTINO JR., ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI e VANDERLEY DALMOLIN.
 MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária nº 116/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 3.148, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1996,
QUE  CRIA  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  TURISMO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal.
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente em Exercício, vereador Sergio Murilo Pereira,
convocou os vereadores para a 27ª Sessão Ordinária, no dia quatorze de maio de dois mil  e dezenove, às
dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                                Vereador Paulo Manoel Vicente   Vereador José Acácio da Rocha                   
                                              Presidente                                                  1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


